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CA 1 

Câu 6. Trên tia Ox lấy hai điểm A và B sao cho OA=4cm, OB = 8cm 

a) Điểm A có là trung điểm của đoạn OB không? Vì sao? 

b) Trên tia đối của tia Ox lấy điểm M sao cho OM=2cm. So sánh MA và AB 

HD: 

 

 

 

 

Trên tia Ox ta có OA=4cm, OB=8cm, vì 4cm<8cm nên OA<OB .  

Suy ra điểm A nằm giữa điểm O và điểm B    (1) 

Từ (1) suy ra: OA+AB=OB thay số: 4+AB=8 => AB=4 cm 

Mà OA=4cm nên OA=AB                              (2) 

Từ (1) và (2) suy ra: A là trung điểm của OB 

b) Ta có M thuộc tia đối của tia Ox và A thuộc tia Ox nên M và A nằm khác phía đối với O hay O nằm 
giữa M và A.  

Suy ra: MO + OA = MA. Thay số ta có: 2 + 4 = MA   MA = 6 cm 

 Vì MA = 6cm, AB = 4cm  nên MA > AB. 

CA 2 

Câu 10.  Tính tổng
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